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ORDEN DEL DÍA
Sesión Ordinaria número 04 de la Comisión de
Seguridad Pública, Tránsito y Movilidad
del día 15 de mayo de 2019.


I. Lista de asistencia y en su caso, declaración del quórum legal;
II. Dispensa de la lectura y aprobación, en su caso del orden del día;
III. Dispensa de la lectura y aprobación, en su caso de la minuta de la sesión ordinaria número 3, llevada a cabo el día 19 de marzo de 2019;
IV. Discusión, dispensa de la lectura y aprobación, en su caso, del dictamen con clave y número CSPTyM-009/2018-2021, relativo a la solicitud de conformidad municipal de la empresa de seguridad privada “Tecnovigilancia, S.A. de C.V.”;
V. Discusión, dispensa de la lectura y aprobación, en su caso, del dictamen con clave y número CSPTyM-010/2018-2021, relativo a la solicitud de conformidad municipal de la empresa de seguridad privada “Sistema Sinópticos de Seguridad Privada, S.A. de C.V.”;
VI. Discusión, dispensa de la lectura y aprobación, en su caso, del dictamen con clave y número CSPTyM-011/2018-2021, relativo a la solicitud de conformidad municipal de la empresa de seguridad privada “Seguridad Privada Manavil, S.A. de C.V.”;
VII. [bookmark: _GoBack]Radicación de un escrito presentado por vecinos de los fraccionamientos Terrazas, Cúpulas y Cúpulas del Mineral de esta ciudad capital, relacionado con la problemática presentada en el boulevard Euquerio Guerrero; para su discusión, y en su caso, acuerdo a que haya lugar;
VIII. Asuntos Generales; y,
IX. Clausura de la Sesión


ATENTAMENTE
Guanajuato, Gto., 14 de mayo de 2019.



Regidor Carlos Alejandro Chávez Valdez.
Presidente de la Comisión de Seguridad Pública, Tránsito y Movilidad.
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